

TISKOVÁ ZPRÁVA

04-09-2024

PŘÍPRAVY NA PODZIMNÍ VELETRH ZAHRADA ČECH VRCHOLÍ

-

VÝZNAM VELETRHU ZAHRADA ČECH UMOCŇUJE PREZIDENTOVA ZÁŠTITA

Podzimní veletrh Zahrada Čech se uskuteční od 13. do 18. září. Přinese pestrý program a sortiment plný novinek. Letošní 48. ročník se může jako jediný veletrh v České republice pyšnit udělením záštity prezidenta České republiky Petra Pavla, což podtrhuje jeho význam a prestiž. Tradiční program zahrnuje kromě hudebních vystoupení řady žánrů i nové floristické soutěže a kreativní workshopy. Předprodej vstupenek probíhá až do 12. září. Kyvadlová doprava bude opět zajištěna zdarma.

Podzimní veletrh Zahrada Čech, který je každoročně očekávanou událostí zahrádkáři, chalupáři, kutily a milovníky přírody, zahájí slavnostní ceremoniál v pátek 13. září v 10.30 hodin. Během následujících šesti dnů vystoupí řada skvělých hudebníků jako například Heidi Janků, Vinšovanka, Babouci, kapela Lunetic a mnoho dalších. Program veletrhu bude zahrnovat také tradiční akce, jako je vyhlášení soutěží Regionální potravina Ústeckého kraje a Potravina z kraje Přemysla Oráče a mnoho dalších, ale také soutěže organizované ve spolupráci s časopisy Receptář a Zahrádkář. Návštěvníci se mohou těšit na setkání s významnými osobnostmi. Dostanou i šanci zapojit se do různých kreativních aktivit.

„Letos jsme připravili řadu novinek, které návštěvníky jistě potěší,“ říká ředitelka výstaviště Michaela Mokrá. „Jednou z nich je Floristická soutěž, která se uskuteční 15. září v rámci programu časopisu Zahrádkář a Hitrádia North Music. Tato soutěž je určena pro všechny obdivovatele floristiky z řad amatérské a hobby veřejnosti. Další novinkou letošního ročníku je soutěžní workshop s názvem „Hudební nástroje na sto způsobů“, který se uskuteční o víkendu



MKZ v Litoměřicích
Na Valech 2028
412 01 Litoměřice

doručovací adresa
Tyršovo nám. 68
412 01 Litoměřice

Zapsaná v ŽR
MÚ Litoměřice
pod č. 0076472/08

IČ 44557141
DIČ CZ44557141
BÚ 2108379832/2700

t. 731 322 069

e. aneta.brenova@mkz-ltm.cz

w. www.mkz-ltm.cz

14. a 15. září v pavilonu NS. Tento výjimečný workshop nabídne návštěvníkům možnost ozdobit sololitové kytary, a zapojit se tak do soutěže o exkluzivní VIP vstupenky na Zahradu Čech pro rok 2025," nastínila novinky 48. ročníku veletrhu Michaela Mokrý.

Díky velkému zájmu o workshopy na jarní výstavě Tržnice Zahrady Čech se organizátoři akce rozhodli zahrnout je i do programu podzimního veletrhu Zahrada Čech. Workshopy proběhnou od 14. do 18. září, a to každý den ve dvou časových blocích. Novinkou je jejich přesun z pavilonu A do pavilonu NS. Návštěvníci se pod vedením floristických expertů naučí vytvářet podzimní dekorace, jako jsou dýňová aranžmá, květinové svíce, věnce a další. Účast je zdarma. Vzhledem k omezené kapacitě vedení výstaviště doporučuje registraci předem skrze online formulář na webových stránkách.

Záštitu nad konáním akce kromě prezidenta České republiky Petra Pavla dále udělili předseda vlády Petr Fiala, ministr zemědělství Marek Výborný a hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller.

Pro více informací a aktuální program navštivte webové stránky www.zahradacech.cz.

Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer

